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Цель: формировать представление детей об осени. 

Задачи: Учить узнавать и правильно называть красный и жёлтый цвет. Закреплять ранее 

усвоенные умения и навыки в рисовании красками. Развивать цветовое восприятие, творчество. 

Воспитывать желание рассматривать рисунки и радоваться им. 

Предварительная работа: наблюдение за листопадом, на прогулке, рассматривание листьев. 

Рассматривание иллюстраций «Осень золотая», игры с осенними листочками. 

Материал: Кисточки, краски гуашь (красная, жёлтая), банки с водой, листы белого цвета, 

Демонстрационная картина «Осенний лес», осенние листочки из бумаги. 

Ход занятия: 

Напомнить детям о том, что наступила осень. Спросить, какие изменения в природе ребята 

замечали на прогулках, по пути домой и в детский сад; какими стали деревья. Сказать: 

«Разноцветные листочки обрывает осенний ветер. Они кружатся и падают на землю, на земле 

образуется красивый разноцветный ковёр». 

Предложить детям рассмотреть красивые осенние деревья и показать движением рук, как 

расположены ствол и ветви дерева. Затем сесть за стол взять в руки кисточки в свою руку, обмакнуть 

кисточку в краску и, прикладывая её всем ворсом к бумаге, изобразить листочки на дереве. 

 

                                 

 
 

 



 

 

 



 
                   Игра с листочками:                Ветер по лесу летал, 

Ветер листики считал: 

Вот дубовый, 

Вот кленовый, 

Вот рябиновый резной, 

Вот с берёзки золотой, 

Вот последний лист с осинки 

                                                                 Ветер бросил на тропинку. 

 



 

 

      

 


